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AABC = 6AAGO =6x4 =24 (cmz)
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@ AABC 9] 2AFA T} AEDF o] A ZFA-e 2t}

® AD : AG=3:2

AABC o] A ZA3} AEDF o] 2AZEAL 28
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T, 5 4G, G 242 AABM, AAMC & BAISAlol =R
BD = DM, ME = EC

.. BC = BD + DM + ME + EC = 2(DM + ME) = 2DE
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. ODABCD = 2aABC = 2 x 36 = 72 (cm?)
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28. v 1HI Z2 WA Y ABCD o4 4 Hol FHSP, Q. R, S
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A S D

O 18 @20 ® 36 @ 42 ® 48

B ~

AAtdC,dB DS 4L AC, BD o LHL O
o} shAt. Bl fde Az e Ag osEsng
A0 = (0, BO = DO o},

AABC o4 AQ, BO = FA4lol22 H E &
AACD o4 AR, DO & F4lo|22 A F & ZAF A o]t}

AEQC = %AABC = %DABCD = 5 = DABCD = 60,

AAEC = %AABC = éDABCD =10 ©]tt}.
w2t gAECF = 10 x 2 = 20 ©]t}.
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ThS AABC 9|4 AB ©] A&FA 9]0 AB
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of tfste] DE ©] 47413} BC 7} vht
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AE:ED=2:39|2&
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39. /A 7} AZFl AABC oA AHLBC € o, AAHC 9] Ho]& JL5hH?
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7
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@ 40cm? ® 42cm?

AH2 =BH-CH
36 =4x CH, CH = 9(cm)

X9 X6 =27(cm?)

“. (AAHC 9] Hol)= %
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Ay 842 THS 7T} o] ¥ Holrw, Fe
wotet Fol ) 2718 22t As, Ag Ar- ol |, M
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82 9] 742 9] Aol 210mm , 22| Zol=
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ZFolE A& Hto g FE wujrt Folo] 7tz et A2 9] Zol=
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45. o J193 2 AABCA BD = DC,AG = GD °|1, BE // DF
o|t}. DF = 6cm ¥ o], BG 9] Zo]&?

A
K
I
B f i) f C
@ 8cm @ ?cm (©) ?cm
@®)9 cm ® ﬁcm

ABCE 94| BE = 2DF = 12(cm)
AADF 94 GE = %W =3(cm) .. BG=BE-GE =12-3 =

9




46. T J1HI 2ol AABC of|A A 9 9]7He] o] 5743 BC o] A%
Aol w¥E D 2 & o, AABC : AACD &7

AB: AC=BD: CDO/E28 : 5=(64+x): x

3x =30

. x=10

AABC, AACD = £0]7} Zome o] vz} Yol o] H]7}
2l=g

waba] e o] v 6 10 o] B2 Yo]o] v 3. 5 o]t}
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o] ol g Patelat.
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x:8=(12+3):12 0|22
x=10




AD £ /A 9] 9J7k9] o] 584
/ACF = o|BE AACFE o] 5147
AD//FC |4 AB:AC=BD:[ © |

@ ¢ACD, BC @ ¢ACD, CD ® /ACD, AB
@).aFc, CD  ® AFC, AD

ABDA 9|4 BA :FA = BD : CD o]t}
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51. The 139] sABC o4 AD, AT 7} 27} /A o] W7t 9)7te] o]5
24 ), CE 9 ol & Tatoler.

AABC oA 4zt o] fzho] o] 5 R A2l Aol 23] AB :
AC=DBD:DC o]z

12:8 =3:DC 7} dt}. kA DC = 2 ©|t},

E3F, AABC oA AR 9] 9719 o] TR A1 2] Aol o
AB:AC=BE:CE°|E&

12:8=(5+CE) : CE 7} ®th.

8x (5+CE) =12xCE, W&tA CE = 10 ©]t}.




52. T 119 AABC 9l AD 7F £A 9] o] 52410l AABC ] o]
7} 35cm? 4w, AABD 9 AADC 9] Wol 9] 27

A

D) 7cm? @ 9cm? ® 14cm?

@ 2lcm? ® 24cm?

B ~

AD = A 9 o]5RMo|lm2 AB: AC=BD:DC=3:2
AABD €} AADC oA =o]= a1, WHo] 3: 2 0]E 2 AABD

ABDC = 3:2 o]t}
AABD = gAABC = g X35 =21
2 2

AABD 9} AADC ¢] Ylo]9] 2}= 21 - 14 = 7(cm?) ©o]t.




53. AABC o4 AD = /A 9] o524, & A
A5 B, C oA AD B 11 A7 Sl i
A9 & A7 E, F e @ o, BD: DC ¢
&e?

@ 4:3 @2:3 @ 7:6
@ 2:1 ® 3:2

AABE cOAACF ©|E2 AB: AC=BE:CF =2:3 9|1,
ABDE ¢oACDF ©]E2 BE : CF = BD : CD °|th.
w24 AB: AC=BD:CD =2: 3 o]t}




54. TS 132 AABC oA /BAD = /DAC & W, x 9] gf2 F5loiz=}.

AB:AC=BD:CD°|EZ x:6=6:3°o|t} matA x = 12
olet.




~6em” K ~5em”

@)pF//BC
® AC//DE

® ABAC cABDE

@ DF =2 o,

(@)sCAB ©aFAD

~&B

olc}.

@ /A 7} 35, /ABC

COAFAD (AA B-g)olth.

@ aABC oA AD: DB =AF: FC =3:2 °|2& DF//BC

33

@ 6:10=DF : 11 °]E2 DF = == o]},

5
(ADF (%9]7ZhHo]|B& ACAB




56. the 19 Zol A7

2
o H Aol 255 ML T,

11 21 26 28 29
oy 2x 903 Wy 03
A
/’/’F\\\\
’m,/ \\\ \12
(V3 [NERY 3
l2=ap
1
1
B¢
ADBA’ ©OaA’CE (AA H)
2
wehA] (12-x):8=4:5°|B& x = z o|ch.

5




57. t& 189 XY ABCD °|A4 BE £ H+= Ao& HAH C 7}
HAD 919 H ¢ o =5 Hode W, x o] #2?

'8cm]D

Hol &9 HZtgo|B2 EC = EC’ °|t}.
LABC’ + /AC'B = /AC'B + tEC’D = 90°
= (ABC’' = /EC'D ---OQ
(A=/D=90°---©

@, ©°l 95l AABC’ &2 ADC'E
AB:DC =BC : OUE°C|E2 16:8=x: 10
o x=20
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2IALZke ABCD o4 BE & A+ Aoz
St A C7F A F o] 2= H2 Flo|th
EF 9] 4o]=?

AABF 0 ADFE(AARS) 0]B& 6: 2 =

— 1
- EF = go(cm)

10 : EF 6EF = 20




59. o AZ4H7EE ABC oA A M 2 BC ©] S0tk HI 9] Zol=?

A
I
H M
B et ~~-8cm---"" C
12 13 14
@ Ecm @) Ecm ® - om
@ 5 om ® 5 om
AABC o] A

AM = BM = CM = 5(cm) , HM = 3(cm)
AH2 =BH-CH = 16

AH =




=

oo

7} 2L HZH7H ABC O1A x4y o] S Fot?

- - 2
AL = BHx HC ©|2& 82 — 6y, .'.x:%
ST i) = B L o
E 3
32 40

X ey V
wFhA x4y =+ 5
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q—\% 1%01]/\‘1 x 94 %I_% q_g]_lﬁ()

OF @ 5 ® 4.8

E2 :@Xm
16 = 2(2 + x)
2x:12,x:6




62. THe A7 k. y o G2 Aol
Fatolet,

o

v V. v Vv
0
L
=
[

02
il
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B ~

AH = BHxCH

144 = 9x
Sox=16
AC’ =CHxCB

V2 = 16 x 25 = 400
S y>00ER y=20




63. T 19 22 YA ABCD oA A M2 BC O] 3ol
BD = 12em ¥ W], BO ©] ZAo]E +5}H?

@ 3cm @)4cm ® 5cm @ 6cm ® 7cm

AD //BCo]EZ /OAD = /OMB (312}, /ODA = /OBM (31
Z})

wt2bA AOAD ©2 AOMB ©|t},

AD:BM=2:19°22 DO:BO =2:1°]t}.

BD = 3BO =12

.. BO =4(cm)
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64. T 19o)4 /BDE = /BCA Y W, ACS] Ao|& F5tH?

D)6cm @ 6.2cm ® 7.2cm

ABED &t ABAC YA /B+ &%, /BDE = /BCAo|BZ
ABED 00 ABAC (AA &) o]t}

DE: CA =BD: BC

3:x=6:12°]E2 x=¢6 |t}




65.

oS T4 /A = /BCDY ], x9] ka2

® 5 @55 @58 @ ® 65

AABC ¢} ACBD oA /B= 25, /A = /BCDO|22 AABC
o ACBD (AA 5ol

AB:CB=AC:CD

x:3=4:20]R& x =6 °|t}.




(@)AB = 2AB , AC= 240", BC = 2B'C’
@ AB =2A'B, (A= /N

® AC =2A’C’, BC =2B'C/, /A = /A’

@ 3AB=A'B, 3AC=AC
@AB:AB',AC =/C

B ~

@ AB=2A'B’, AC=2A'C’ ,BC=2B'C’

tf-gok= Al el dolo] HiZb1:2 2 BE ZFon= SSS B
ojrt}.

® /B = (B, /C = /'

= ol tf&7ke] 7|7t 747t o B = AA T-goltt.




67. o2 I"HA H G= AABC 9 BAISA oIt AABC 9] Yol7}t
27cm? ¥ W], ABGC 9] H{o|=?

A

O 5cm? @ 6cm? @ Tem? @ 8cm? @90m2

ABGC = %AABC = % X 27 = 9(cm?)
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thS oA AM & AABC 2] FA4lo]11,
A G, G = 27 AABC € AGBC 2] 27
Z2olth AG = 18cm ¥ o], GG’ 9] Zo]
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